

2017年 11月 7日 マックスバリュ東海株式会社

「(仮称)マックスバリュエクスプレス清水駅前店」 の出店について

マックスバリュ東海株式会社(本社:静岡県駿東郡長泉町/社長:神尾 啓治)は、JR清水駅前 (静岡県静岡市)における再開発事業地の一角に小型食品スーパー「(仮称)マックスバリュエクス プレス清水駅前店」の出店を決定いたしましたので、ご案内申しあげます。

このたび、出店を予定する「(仮称)マックスバリュエクスプレス清水駅前店」は、「わたしにうれしいとっても便利なお店」をコンセプトとし、日常の食生活における品揃えと利便性を兼ね備えた小型食品スーパーマーケットです。店舗ではイートインコーナーの充実を図るなど、地域の方々はもとより、JR清水駅の乗降客の来店も想定したコミュニティの場として、地域のより豊かで便利な暮らしと、にぎわいづくりに貢献してまいります。なお、当店は当初ヨシコン株式会社が建設予定であった施設への入居ではなく、単独での出店を予定しております。

■店舗概要

店 舗 名 : (仮称) マックスバリュエクスプレス清水駅前店

所 在 地 : 静岡県静岡市清水区本郷町

開店時期(予定) : 2018年 春

営業時間(予定) : 24時間駐車台数(予定) : 約20台

規模(予定):店舗面積約770㎡

建物構造(予定) : 鉄骨造平屋建(一部2階建)

- ※店舗概要の詳細などにつきましては、改めてご案内いたします。
- ※本資料に記載の事項は、不確定な要素を含んでおり、予告なしに変更される場合がございますので、あらかじめご了承ください。

【お問い合わせ先】 広報室 TEL 055-999-3125